泉州市丰泽区星巴健身服务有限公司破产清算案 债权申报及参会信息确认表

申报编号:

申报人										
身份证号(统一社 会信用代码)										
法定代表人(负责 人)			联	系电话						
代理人姓名			联	系电话						
(4.7) (7.4)			联	系电话						
电子邮箱										
联系地址										
	收件人									
债权人收件及 参会信息	电子邮箱									
	通讯地址									
确认债权受偿账户 (债权人本人账	手机号码									
	开户银行									
	账户名									
户)	账号									
the lift that has A shore	币种:	总金额:								
申报债权金额	本金:		一般债务利息:							

	加倍迟延	履行利息:	其他:						
孳息债权计算说明									
(请详细说明利]息的计算:	方式,包括起算	点,截	止时间	, 计息基数	(,利率等)			
可附页									
债权有无担保	□无□有	主债务人	□泉州市丰泽区星巴健身服务有限公司 □其他:						
		担保人名称	保证人	.:					
			其他担	【保人:					
		担保金额							
		担保形式		保证	□抵押	□质押	□留置		
		担保财产							
		有无登记			□无	□有			
债权涉诉(仲裁) 情况	有无涉诉(仲裁)				□无	□有			
	有无生效裁判文书				□无	□有			
					□无	□有			
	有无清偿金额]无 []有,清偿	金额为			

有无存在其他法定 优先权	□无	□有	法定优先权 类型	
基本事实(债权内容)	如写不下可	附页		
参会信息确认	破 11 号《》 巴健身服务 服务有限公 申报人确认	央定书》、(20 有限公司申报 司的债权申报 上述信息(包	24) 闽 0503 破 1 8须知》及其附件 8期间及第一次债 1括但不限于主体	(民事裁定书》、(2024) 闽 0503 1号《公告》、《泉州市丰泽区星 ,并知悉泉州市丰泽区星巴健身 权人会议将采取书面方式召开。 资格、委托代理人姓名、手机号 真实有效,可作为管理人在泉州

市丰泽区星巴健身服务有限公司破产清算案件中核实申报人身份的唯一 凭证,如因信息不全或信息有误造成任何不利后果,均由申报人自行承担。

本申报人知悉并同意以下事项:

- 1. 填写本表不构成管理人对于本人所申报债权真实性、有效性以及合法性的确认,也不视为对已超过诉讼时效期间的债权的重新确认。
- 2. 本申报人已全面、完整地知悉本次债权登记的有关要求并保证向管理人 提供的资料及情况真实、准确、完整,否则,一切法律责任和后果由申报 人承担。
- 3. 本申报人提供的手机号码用于接收参加债权人会议的相关信息,本申报 人保证提供的此手机号码通讯畅通。
- 4. 本申报人提供的上述送达信息真实、准确。如上述送达信息发生变动,本申报人将及时通过书面形式通知管理人。管理人向本申报人送达相关文件资料,可以采用邮寄送达,邮件签收日期为送达日期;也可以采用电子邮件等能够确认本申报人收悉的方式送达。
- 5. 因本申报人提供的上述送达信息不准确、送达信息变更后未及时通知管理人、收件人拒绝签收等原因,导致相关文件资料或信息未能被本申报人实际接收、快递退件之日或信息发送之日视为送达之日。
- 6. 本表应另附债权成立、合法、有效的相关书面材料。

申报人签章(签字):

委托代理人签名:

申报日期: 年 月 日

填表说明:

- 1. 本表请用 A4 型纸打印;
- 2. 表格首部"申报人编号"由管理人填写;
- 3. 无论债权人是否委托代理人人进行申报,表格尾部"申报人签章(签字)"处 必须由申报人签字按手印或加盖公章及法定代表人私章

备注